
Dnevno izvješće 

Policijske uprave brodsko-posavske 

od 22. kolovoza 2013. 

(izvadak) 
 

Dnevna informacija - U protekla 24 sata na području policijske uprave evidentirano 

je sedam kaznenih djela općeg kriminaliteta, a od toga četiri su na štetu imovine 

(dvije  krađe, jedna teška krađa i jedna  prijevara). 

Dogodile su se četiri prometne nesreće od kojih tri s ozlijeđenim osobama ( tri osobe 

lakše ozlijeđene) i jedna s materijalnom štetom. 

Zabilježen je jedan prekršaj zlouporabe opojnih droga i dva prekršaja nasilja u 

obitelji.   

Lažnim iskazom do nove vozačke  

Policija je jučer dovršila kriminalističko istraživanje kojim je osumnjičen 63-godišnjak 

s područja općine Bukovlje za kazneno djelo davanja lažnog iskaza. Muškarac je 

početkom godine u ovoj policijskoj upravi prijavio da je na području Nizozemske 

izgubio svoju vozačku dozvolu, a nakon toga predao zahtjev za izdavanje nove 

vozačke dozvole unatoč tome što je znao da vozačku dozvolu nije izgubio već mu je 

zbog počinjenog prekršaja u prometu vozačku dozvolu oduzela nizozemska policija. 

Na temelju predanog zahtjeva i lažno prikazanih okolnosti gubitka izdana mu je nova 

vozačka dozvola. Kriminalističkim istraživanjem utvrđeno je stvarno činjenično stanje, 

te je putem veleposlanstva Republike Hrvatske u Nizozemskoj oduzeta vozačka 

dozvola dostavljena ovoj policijskoj upravi. Zbog kaznenog djela davanje lažnog 

iskaza policijski službenici će za 63-godišnjaka dostaviti nadležnom državnom 

odvjetništvu kaznenu prijavu. 

Marihuana 

Policijski službenici su jučer oko 21,30 sati u Slavonskom Brodu od 21-godišnjaka iz 

Slavonskog Broda oduzeli oko 2,3 grama suhe zelene biljne tvari za koju se 

preliminarnim testom na opojne droge dobila pozitivna reakcija na opojnu drogu tipa 

marihuana. Mladić je biljnu tvar držao u osobnom automobilu koji je koristio u 

paketiću od papira. Policijski službenici će protiv njega Prekršajnom sudu u 

Slavonskom Brodu dostaviti optužni prijedlog zbog prekršaja zlouporabe opojnih 

droga. 

 


